



Hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R. — program mobilizator de muncă

Obiectiv prioritar al industriei arădene:

Produse de înaltă tehnicitate și calitate

„Va trebui acționat cu hotărâre pentru îndeplinirea prevederilor programului privind ridicarea calității și nivelului tehnic al producției. Să ne propunem ca, în cincinalul viitor, industria românească să-și mențină și să-și consolideze pozițiile pe care le ocupă, să cucerească altele noi, să se ridice la un nivel și mai înalt pentru a putea fi competitivă, pentru a deține un loc mal de frunte în economia mondială din punct de vedere al nivelului tehnic și al calității”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Magistralul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la cel de-al XIII-lea Congres al P.C.R., celelalte documente programatice adoptate de înaltul forum al comunistilor români, sintetizează și obiectivele esențiale ale dezvoltării industriei naționale în perioada cincinalului 1986—1990 și, în perspectivă, până în anul 2000. Sint obiective de o excepțională importanță, în concretizarea cărora oameneii muncii din industria națională — s-au angajat

plenar, încă din primele zile care au trecut de la încheierea lucrărilor Congresului. Intre aceste obiective se înscriu și îndeplinirea prevederilor programului privind ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor — ca modalitate majoră de sporire a gradului de valorificare a materiilor prime, de creștere a competitivității produselor românești și, pe această cale, consolidării pozițiilor deținute în prezent pe plan mondial de industria națională, de cucerire a altor poziții, superioare.

(Cont. în pag. a III-a)

Tovarășul Ștefan Voitec a încetat din viață

Din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Marii Adunări Naționale, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România

Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Marea Adunare Națională, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România anunță cu profundă durere că, la 4 decembrie 1984, a încetat din viață, după o îndelungată su-

ferință, tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, vechi militant al mișcării socialiste,

muncitorești revoluționare din țara noastră, fiu credincios al partidului comunist și al poporul român, luptător devotat pentru cauza socialismului, pentru întărirea și înflorirea patriei noastre.

ȘTEFAN VOITEC

La 4 decembrie a încetat din viață, după o grea și îndelungată suferință, tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Activist de frunte al Partidului Comunist Român și al statului nostru socialist, tovarășul Ștefan Voitec și-a consacrat întreaga viață stufării neabătute a cauzelor nobile a libertății și independenței poporului român, a edificării noii ordini pe pământul patriei.

Tovarășul Ștefan Voitec s-a născut la 19 iunie 1900 la Corabia, județul Olt, dintr-o familie de intelectuali. A urmat cursurile Universității și Școlii Politehnice din București, angajându-se apoi ca profesor suplimentar la gimnaziul „St. Iosif” din Capitală. Intre anii 1925 și 1927 lucrează ca redactor la ziarul „Socialismul”.

Din anii tinereții a devenit membru al Partidului Social-Democrat, s-a încadrat în rândul militanților pentru socialism și a participat, în cadrul forțelor sociale înaintate ale țării, la marile bătălii ale clasei muncitoare, ale maselor largi populare împotriva exploatarea și asuprirea sociale. Tovarășul Ștefan Voitec s-a aflat printre socialiștii care au

militat activ, încă din ilegalitate, în anul grei al războiului, pentru unitatea clasei muncitoare, a forțelor democratice, pentru o colaborare strânsă între comuniști și socialiști.

Intre anii 1925—1939 a deținut funcții în conducerea Partidului Social-Democrat — membru și secretar al Comitetului Organizației P.S.D. București, secretar general al Partidului Social-Democrat.

Tovarășul Ștefan Voitec a avut un rol deosebit în lăurirea, în aprilie 1944, a Frontului Unic Muncitoresc, pe baza căruia s-a desfășurat lupta forțelor populare împotriva fascismului și războiului și care a constituit un factor hotărâtor în asigurarea victoriei revoluției de eliberare socială și națională antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944.

Ca secretar general al Partidului Social-Democrat, tovarășul Ștefan Voitec a militat cu consecvență pentru unificarea organizatorică și politică a partidului clasei muncitoare, act ce și-a găsit împlinirea în februarie 1948. După unificare, l s-au încredințat munci de mare răspundere în conducerea partidului și statului pe care le-a îndeplinit cu devotament și înaltă responsabilitate.

Din anul 1948, tovarășul Ștefan Voitec a făcut parte neîntrerupt din conducerea partidului, acționând pentru întărirea continuă a unității și coeziunii partidului, pentru afirmarea și creșterea rolului său conducător în societatea noastră socialistă.

Prin activitatea sa pe linie de stat — ca ministru al Educației Naționale, ministru al comerțului, ministru al bunurilor de consum, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președinte al Marii Adunări Naționale și vicepre-

ședinte al Consiliului de Stat — tovarășul Ștefan Voitec și-a adus o contribuție însemnată la transpunerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, de dezvoltare economico-socială a țării și de ridicare continuă a nivelului de trai al întregului popor, de întărire a independenței și suveranității naționale. Împreună cu întregul nostru partid și popor, tovarășul Ștefan Voitec a militat consecvent pentru îndeplinirea politicii partidului, de pace, securitate și dezarmare, de prietenie, înțelegere și colaborare cu toate popoarele lumii.

Deputat în primul parlament democratic al României din noiembrie 1946, a fost ulterior ales în toate legislaturile Marii Adunări Naționale. De asemenea, a fost membru al Academiei Republicii Socialiste România.

Pentru meritele sale în îndelungata activitate desfășurată, pentru dăruirea și abnegația cu care a servit interesele poporului, ale patriei, cauza construcției socialismului în România, Ștefan Voitec și-a câștigat stima și prețuirea întregului nostru partid și popor, fiind distins cu cele mai înalte titluri, ordine și medalii ale Republicii Socialiste România.

Prin încetarea din viață a tovarășului Ștefan Voitec, Partidul Comunist Român și statul socialist, întregul nostru popor pierd un fiu credincios al partidului, un militant devotat pentru ideile socialismului și comunismului, pentru înflorirea patriei și a națiunii noastre socialiste, pentru prietenie și colaborare cu toate popoarele lumii.

Amintirea sa va rămâne mereu vie în inimile comuniștilor, ale tuturor oameneilor muncii din patria noastră.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

Cu privire la funeralii

În legătură cu încetarea din viață a tovarășului Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, vechi militant al mișcării so-

MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ

GUVERNUL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

(Cont. în pag. a III-a)



Întreprinderea de mașin-unelle. Un nou strung multifuncțional, de înaltă complexitate și tehnicitate, este gata pentru a fi livrat beneficiarilor.

A început repararea utilajelor agricole

În acest an, între comitatele unice din județul nostru, C.U.A.S.C. Pecica a obținut cele mai bune producții de cereale, fapt ce vorbește de la sine despre modul în care cooperatorii și specialiștii, muncitorii agricoli de la întreprinderile de stat din Pecica și Semlac au acționat în vederea valorificării integrale a potențialului productiv al pământului. În mod cert însă, producții de peste 8000 kg la hectar — cele mai mari din țară — realizate la C.A.P. „Ogorul” și C.A.P. „Steagul roșu”, precum și peste 20000 kg porumb știuleți la hectar — producție obținută la C.A.P. „Ogorul” și I.A.S. Semlac — au la bază și funcționarea corectă a mașinilor și

utilajelor din dotarea S.M.A. Pecica.

Pentru anul viitor și în cincinalul 1986—1990, așa cum reiese din documentele Congresului al XIII-lea al partidului, producțiile agricole tre-

La S.M.A. Pecica

buie să cunoască creșteri importante în toate unitățile agricole, situându-se din toate punctele de vedere la nivelul posibilităților de care dispune agricultura noastră socialistă. În scopul realizării unor producții anuale de cereale de 20 și chiar 32 milioane tone, un rol deosebit revine forței mecanizate, funcționării i-

reproșabile a mașinilor și utilajelor pe tot parcursul campaniilor agricole dintr-un an.

După ce au încheiat printre cei dinți din județ, arăturile pentru însămânșările de primăvară, mecanizatorii de la S.M.A. Pecica au declanșat încă din săptămâna trecută campania de reparații din această iarnă.

— Ca și în anii precedenți, ne spune ing. Andrei Zagou, șeful sectorului reparații, activitatea de reparații și revizii este organizată într-un număr de opt posturi de lucru la tractoare și 11 posturi la combine, organizate pe subansamble, astfel încât să putem rea-

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

